快克智能装备股份有限公司 公司证券简称变更实施公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- 变更后的股票证券简称:快克智能,股票证券代码"603203"保持不变
- 证券简称变更日期: 2023 年 3 月 1 日

公司董事会审议变更证券简称的情况

快克智能装备股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年2月20日召开 第四届董事会第五次会议,审议通过了《关于变更公司证券简称的议案》,公司拟 将证券简称由"快克股份"变更为"快克智能",公司全称"快克智能装备股份有 限公司"及证券代码"603203"保持不变。

二、公司证券简称变更的原因

公司是一站式智能装备解决方案提供商,致力于为精密电子组装&半导体封装 领域提供成套装备解决方案,公司的主要产品包括:智能制造成套设备、精密焊 接装联设备、机器视觉制程设备和固晶键合封装设备。聚焦半导体封装、新能源 汽车电动化和智能化、智能终端智能穿戴、精密电子(医疗电子、数据通信)等 **多个行业应用领域,持续创新为客户提供专业的解决方案,推动工业数字化、智** 能化升级。

为有效覆盖公司的主营业务,准确体现智能制造行业属性和业务实质,公司 拟将证券简称由"快克股份"变更为"快克智能",公司全称及证券代码保持不变。

本次变更事项不会对公司生产经营造成重大影响。

三、公司证券简称变更的实施

经公司申请,并经上海证券交易所办理,公司证券简称自 2023 年 3 月 1 日起由 "快克股份"变更为"快克智能",公司全称"快克智能装备股份有限公司"保持不变,公司证券代码"603203"保持不变。

特此公告。

快克智能装备股份有限公司董事会 2023年2月24日